



郭的书 很火

郭德纲南京签售新书，和好友孟非现场说起“相声”

前天晚上，郭德纲在南京大众书局新街口店举行了新书《过得刚好》签售会，老搭档孟非也现身助阵。签售会晚上8点开始，但粉丝们早就在书店内排起了长队。老郭一出现，粉丝们一齐喊出一声“吁……”

现代快报见习记者 陆一夫/文 施向辉/摄

人气

千名纲丝等老郭签名

前天晚上，当记者匆匆赶到大众书局门口时，禁不住“咦”了一声，“老郭怎么站在门口呢？”眼前一个体形接近郭德纲的男子背对着门口站着，右手拿着一把扇子，发型也和郭德纲如出一辙。等记者走近一看，竟然是一个“山寨”郭德纲。当他和记者一同走向签售室时，隔离在外面的粉丝立马兴奋地吼起来“吁！”“老郭！”当发现此人并不是郭德纲时，粉丝们又纷纷掏出手机拍照，“太像了！”“山寨”郭德纲告诉记者，因为长得和郭德纲像，他还上过《非常了得》，和孟非一同主持。

记者了解到，当天的签售一直持续到晚上九点半，吸引了近一千名纲丝前来一睹郭德纲真容。有纲丝为了拿到老郭的签名，甚至提前几天就到书店预约取号。

现场

孟非和老郭即兴说相声

郭德纲在《过得刚好》中回顾

了自己的人生过往，记录了他对人生、相声艺术、生活的感悟和思考。让人意外的是，台上油嘴滑舌的他文笔非常优美。他还称，自己私下很安静，喜欢看书。“我家书房比剧场还大，你说得出来的书我能立刻从书房拿出来给你看。”

昨天，郭德纲的好搭档孟非也到场助阵。两人在现场一唱一和，竟然也说起了“相声”。孟非调侃：“老郭这本书，跟我那本一样，都没什么含金量，不怎么实用。”郭德纲笑：“是啊，别人总说我，你一个说相声的写什么书啊？但我看

孟非写了，立马就觉得我也能写。”随后，孟非还预言《过得刚好》一定能大卖，“当年我写了一本《随遇而安》，结果没多久乔布斯去世了，所以我的书销量最好也就是第二，第一是《乔布斯传》。老郭出这本书的时机很好，没什么名人去世。”

而郭德纲则透露，两人年底还将推出他们作品的精装合集，他开玩笑说：“把两个人的书编成一部精装版，这在出版界还是头一回。因为这个圈里大家关系也都不好，哈哈哈。”



郭德纲和孟非互相调侃

星竞技 继续

江苏卫视要将明星体育竞技类节目进行到底，除了跳水还有其他



王丽坤参加“星跳”后名声大振

“别人总说我，你一个说相声的写什么书啊？但我看孟非写了，立马就觉得我也能写。”
——郭德纲调侃孟非



浮世绘

最关注

邱启明不会重回央视

提示：他称这只是自己的玩笑话

今年5月，曾在《鲁豫有约》中称“等着老东家招手”的邱启明，却加入亚洲联合卫视担任副局长和主播。前天，亚洲联合卫视开播盛典在香港举行，谈及再回央视的说法，邱启明予以否认，“实际上是当时的一句玩笑话，很多人当真，把这句话摘下来。没有这回事。”

而被追问离开后是否接到过央视的邀请，邱启明不愿多谈，只表示“对央视永远感恩”。谈到新身份“副局长”，邱启明称自己是个鄙视官僚的人，也从未给上级送过礼。天府

于正首拍近代剧

提示：坚称新戏不雷人

由金牌制作人于正出品，胡军、江一燕、王艳等领衔主演的年代大戏《像火花像蝴蝶》近期将登陆江苏卫视全国首播。于正曾制作了多部口碑上佳的古装作品，《像火花像蝴蝶》是其首次投身如此大制作的近代剧。

而被贴上“雷人”标签良久的于正作品，这次会不会依然天雷滚滚呢？对此，于正坚称绝对不雷人。

现代快报记者 刘磊

《直播12345》获评 江苏优秀电视栏目

昨天是南京电视台《直播12345》改版播出一周年。记者昨天获悉，去年6月18日，该节目与南京市纪委、南京市督察办管理的12345市政府服务热线紧密联动，成为一档以民生服务为主题的新型舆论监督节目。一年来，节目解决了500多起关系百姓贴身利益的诉求，占被报道诉求的九成。

南京新闻综合频道副主任束忱介绍，《直播12345》设置了“连线回访”“正在督办”等板块，客观地反映政府部门如何办理群众的诉求，对不作为和慢作为的单位及个人进行监督曝光，推进政风行风的转变。据悉，今年该栏目还获得江苏省优秀电视栏目称号。现代快报记者 陆一夫

快播报

《Mr.情剩儿》很火辣

时间：6月21日、22日 19:30

地点：江南剧院

《Mr.情剩儿》改编自一部在百老汇持续火爆演出三十多年的舞台喜剧，讲述了一个中年男人在经历了17年平淡婚姻生活后，渴望一次“美好和高尚”婚外情的故事。此番，由江苏省演艺集团话剧院优秀青年导演袁俊平执导的南京版《Mr.情剩儿》将在江南剧院连演两场。

现代快报记者 孙璐



麦奇艺

影视风云榜

(数据来源：百度旗下高清视频网站)

电影热播榜

热播冠军：百家乐翻天

爱奇艺评分：7.3

No.2 我们都是坏孩子

No.3 楼

No.4 人间蒸发

No.5 骇战

电视剧榜单

热播冠军：门第

爱奇艺评分：8.1

No.2 上阵父子兵

No.3 断奶

No.4 老米家的婚事

No.5 陆贞传奇

提前透露

明星体育竞技类节目会更多

在《星跳水立方》总决赛落幕时，就有许多观众和网友迫不及待地追问，节目是否有第二季。昨天，记者第一时间获得消息：江苏卫视明星体育竞技类节目还会制作第二季第三季，或者更多。

据悉，江苏卫视当初在购买《星跳水立方》的版权时，还购买了其他体育类综艺节目的版权。该卫视相关负责人告诉记者，不排除他们接下来继续打造体育综艺节目的可能，“我们想做的不仅是娱乐大家，也希望大家受到节目的积极影响，爱上运动。”

据悉，在第二季或者往后的节目中，节目组也将尝试更多领域，不仅仅局限于跳水，接下来还将有其他明星体育竞技类全新节目奉献给观众。

意外收获

“宵夜档”收视媲美“非诚”

据悉，《星跳水立方》的播出虽然是22点，属于“宵夜档”，但从收视份额上看，该节目已可媲美江苏卫视的“收视常青树”《非诚勿扰》。后者的平均收视份额，差不多在7到8左右。开播以来，《星跳水立方》的最高收视份额达到8.893%，成为“宵夜档”《非诚勿扰》。

而众多二三线明星也借助“星跳”的平台迅速走红，身价飙升，这也是让节目组没有想到的。

另据记者了解到，“星跳”还带动了国内的跳水热。国内一些有跳台的游泳馆，原来基本无人问津。在节目开播后，开始陆续有市民想要挑战自己。为此，许多游泳馆还聘请了专门的教练到现场指导。